



平成 26 年 5 月 12 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 コ メ 兵
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 石 原 卓 児
(コード番号：2780 東証第二部・名証第二部)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 副 本 部 長 鳥 田 一 利
(TEL. 052-249-5366)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に発表いたしました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】(20 ページ)

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

〔訂正前〕

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
1 株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(百万円)	1,251,508	1,834,718
普通株主に帰属しない金額(百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益金額(百万円)	1,251,508	1,834,718
期中平均株式数(千株)	10,956,631	10,956,631

〔訂正後〕

	前連結会計年度 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)
1 株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額(千円)	1,251,508	1,834,718
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る当期純利益金額(千円)	1,251,508	1,834,718
期中平均株式数(株)	10,956,631	10,956,631

以上